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Xác định đáp án nào gần đúng nhất.

1) Một công ty đã mua đồng phục mới cho nhân viên của mình. Họ đã mua tổng cộng 353 đồng phục
cho các cửa hàng 71 của họ. Mỗi cửa hàng nên lấy bao nhiêu đồng phục?
A. 5 B. 6 C. 8 D. 2

2) Có 542 người tham gia tiệc trưa. Nếu một bàn có thể chứa 87 người, họ cần bao nhiêu bàn?
A. 4 B. 7 C. 6 D. 2

3) Một lớp học đã thu thập 143 lon để tái chế. Nếu họ có thể bỏ 66 lon vào mỗi túi, họ sẽ cần khoảng
bao nhiêu túi?
A. 4 B. 3 C. 2 D. 8

4) Một công ty đã chi 199 đô la cho bữa ăn trưa cho nhân viên của mình. Nếu họ có 49 nhân viên thì
họ đã chi bao nhiêu cho mỗi nhân viên?
A. 7 B. 2 C. 5 D. 4

5) Ân đã kiếm được 154 đô la khi cắt cỏ trong mùa hè. Nếu anh ta tính phí 46 đô la cho mỗi bãi cỏ,
anh ta đã cắt bao nhiêu bãi cỏ?
A. 6 B. 3 C. 8 D. 5

6) Một người đưa thư phải đưa 124 mẩu thư rác cho một vùng lân cận. Nếu có 63 ngôi nhà trong khu
phố với nhiều mảnh thư rác, anh ta có nên đưa cho mỗi ngôi nhà không?
A. 9 B. 2 C. 6 D. 7

7) Một trường học đã có 163 bút chì để tặng cho các lớp 41 của mình. Mỗi lớp nên lấy bao nhiêu bút
chì?
A. 5 B. 2 C. 6 D. 4

8) Một thùng chứa 179 quả cam. Nếu cần 57 quả cam để tạo ra một thùng nước cam, bạn có thể làm
được bao nhiêu thùng với một thùng?
A. 6 B. 8 C. 5 D. 3

9) Thy có thêm 418 nick. Nếu cô ấy xếp chúng thành các ngăn xếp với 57 trong mỗi ngăn xếp, thì cô
ấy có thể tạo ra khoảng bao nhiêu ngăn xếp?
A. 7 B. 9 C. 2 D. 4

10) Trường có 57 hộp. Các hộp cùng nhau nặng 303 kg. Mỗi hộp nặng bao nhiêu?
A. 8 B. 9 C. 5 D. 6
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